
66

У Хмельницькому п'яний, у
розшуку і без прав військовий
скоїв ДТП
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  14 квітня 2026, 16:51

Військовий в СЗЧ, керуючи авто, не впорався з керуванням і врізався в електроопору

Раніше на чоловіка вже склали 14 адмінпротоколів за
порушення ПДР, зокрема за керування в нетверезому
стані.
Військовий, який перебував у розшуку за самовільне залишення частини,
влаштував ДТП у Хмельницькому. Його затримали та повідомили про
підозру. Про це інформує Державне бюро розслідувань у вівторок, 14
квітня.
 
За даними слідства, 10 квітня у Хмельницькому чоловік, керуючи власним
автомобілем, не впорався з керуванням і врізався в електроопору.
Унаслідок аварії ніхто не постраждав.
 
Водій перебував у стані алкогольного сп’яніння - 0,42 проміле, що
перевищує допустиму норму. Сам водій виклав фото з місця події у
соцмережі.
 
Слідчі встановили, що раніше на чоловіка вже склали 14 адмінпротоколів
за порушення правил дорожнього руху, зокрема за керування в
нетверезому стані. Його позбавили права керування транспортом на 16
років.
 
Під час перевірки з’ясувалося, що чоловік перебуває у розшуку за
самовільне залишення частини. Інформацію передали до ДБР, після чого
його затримали.
 
У 2024 році 26-річного чоловіка мобілізували, певний час він служив на
сході, однак згодом залишив місце служби без поважних причин.
 
Раніше його притягували до кримінальної відповідальності за нанесення
тілесних ушкоджень. Наразі перевіряється його можлива причетність до
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ТЕГИ: ДТП,  ВОЕННЫЕ,  ХМЕЛЬНИЦКИЙ

інших насильницьких злочинів у Хмельницькому.

 
Фігуранту повідомили про підозру у самовільному залишенні військової
частини, вчиненому в умовах воєнного стану. Його загрожує від 5 до 10
років позбавлення волі.

Нагадаємо, раніше суд визнав винним та призначив покарання у вигляді 5
років позбавлення волі військовослужбовцю зі столиці, який напідпитку
скоїв смертельну ДТП у Гостомелі на Київщині.
Також військовослужбовця з Тернопільщини засудили до п’яти років
ув’язнення за ДТП у стані сп’яніння, внаслідок якої постраждала дитина.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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